



27 марта 2020 года

## **Обсудили действия по подготовке общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации в связи с переносом его даты**

**27 марта 2020 года Избирательная комиссия Оренбургской области провела видеоселекторное совещание с председателями и главными бухгалтерами территориальных избирательных комиссий.**

В мероприятии приняли участие председатель Избирательной комиссии Оренбургской области Александр Налывадов, заместитель председателя Павел Хомцов, секретарь комиссии Наталья Иванова, начальник отдела бюджетного учета, финансирования и отчетности аппарата Избирательной комиссии Оренбургской области Ольга Эстерлейн, председатели и главные бухгалтера территориальных избирательных комиссий.

Александр Налывадов выступил с основным докладом по вопросу подготовки и проведения общероссийского голосования по внесению изменений в Конституцию Российской Федерации и обозначил основные задачи, стоящие перед избирательными комиссиями. «25 марта Президентом России подписан Указ о переносе даты общероссийского голосования. Данное решение принято во избежание возникновения рисков для здоровья граждан в связи с ситуацией с коронавирусом. Новая дата проведения голосования пока не определена и будет определена отдельным указом в зависимости от эпидемиологической обстановки» – подчеркнул Александр Юрьевич.

Также председатель сообщил, что 27 марта ЦИК России примет постановление «О действиях по подготовке общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации в связи с переносом его даты». Данным документом корректируется ряд действий и нормативных актов ЦИК РФ, связанных с подготовкой голосования. При этом большинство мероприятий, которые были выполнены, не аннулируются, а действия, на которые не влияет негативная эпидемиологическая ситуация, будут продолжены.

Заместитель председателя Избирательной комиссии Оренбургской области Павел Хомцов и секретарь комиссии Наталья Иванова проинформировали об отдельных вопросах подготовки и проведения общероссийского голосования по внесению изменений в Конституцию Российской Федерации.

Начальник отдела бюджетного учета, финансирования и отчетности аппарата Избирательной комиссии Оренбургской области Ольга Эстерлейн в своем выступлении проинформировала о вопросах финансового обеспечения подготовки и проведения общероссийского голосования, порядка ведения финансовой документации. Так же призвала коллег строго соблюдать финансовую дисциплину при расходовании средств, выделенных комиссиям на подготовку и проведение общероссийского голосования.

В завершении совещания Александр Нальвадов подчеркнул, что избирательная система Оренбургской области продолжает работать в другом формате, и после решения Президента о назначении дня общероссийского голосования, возобновит действия по подготовке и проведения голосования.

Пресс-служба Избирательной комиссии  
Оренбургской области  
Телефон 447549  
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319.  
[pressa@ik56.ru](mailto:pressa@ik56.ru)